



**Anwesend:** pneu, Uli, Jan, Carina, Hannes, cweiss, dwerner, Nils, treess, pre, hseegeer, micke

**Protokoll:** treess

**Beginn:** 13.15 Uhr

**Ende:** 14.05 Uhr

**Tagesordnungspunkte:**

- 1 Vorletztes Protokoll
- 2 hM3 Übungen
- 3 hM1/2 Problematik
- 4 Erstsemestereinführung
- 5 Bericht aus der faveve-Sitzung
- 6 Zahlungssystem
- 7 TdoT
- 8 Wahlergebnisse und Dank
- 9 Studienkommission
- 10 BeKo

**zu TOP 1 Vorletztes Protokoll**

Alles OK.

**zu TOP 2 hM3 Übungen**

Es sollen, laut Prof. Blind, die Übungen etwas gekürzt werden.

Die Qualität könnte etwas schlechter werden. (ca.30 Personen pro Gruppe)

**zu TOP 3 hM1/2 Problematik**

Prof Kasper fragen, was nun genau gilt.

Dirk fragt an und informiert die FS.

**zu TOP 4 Erstsemestereinführung**

Morgen, 5ter Juli, 13.00h FS-Büro ist Sitzung des AK-ESE!

**zu TOP 5 Bericht aus der faveve-Sitzung**

Verwaltung will Erstsemesterinfo aus Kostengründen streichen, und dafür nur noch eine URL angeben.

Die Senatsmitglieder wenden sich an den Rektor. Die FS-EI unterstützt einstimmig den offenen Brief.

**zu TOP 6 Zahlungssystem**

Ab jetzt nur noch per Barcodescanner bezahlen. Bei Fragen an Micke wenden. (fachschaftsintern)

**zu TOP 7 TdoT**

Feedback: Die Leute waren interessierter durch die Versuche. Evtl. mehr Werbung an Schulen, Werbung in den Zeitungen??

Es waren wenig Schüler da.



Feedback an Herrn Gemkow mailt Thomas

**zu TOP 8 Wahlergebnisse und Dank**

Die Fachschaft Elektrotechnik und Informationstechnik bedankt sich bei allen Wählern. Und freut sich über die rege Wahlbeteiligung.

**zu TOP 9 Studienkommission**

Bis nächsten Montag möge sich jedes FS-Mitglied überlegen, wer in der nächsten Periode da drin sein will.

**zu TOP 10 BeKo**

Mittwoch sind die Vorträge der Kandidaten. Genaue Termine und Themen können bei Simon in der FS erfragt werden.